
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CORRECTION Production d’écrits : la lettre 

 

CORRECTION QUESTIONS CM1/UPE2A 

1 – La situation des enfants s’aggrave pendant la révolution industrielle. 

2 – Ils travaillent dans des usines ou des mines. 

3 – Les patrons apprécient leur travail parce qu’ils les payent peu et qu’ils font des travaux que 

les adultes ne peuvent pas faire facilement : nouer les fils sous une machine à tisser… 

4 – Un enfant des grilles gagne 1,70 francs par jour et un ouvrier des grilles 2,85 francs. 

5 – D’après Louis-René Villermé, un enfant reste debout 16 à 18 heures. 

6 – Il qualifie le travail des enfants de torture. 

Pour résumer 
7 – Au 19ème siècle, les conditions de travail des enfants s’améliorent. 

8 – La scolarité obligatoire a mis fin au travail des jeunes enfants. 


